

株式会社ファンケル 横浜市中区山下町 89-1 〒231-8528 代表取締役社長執行役員 CEO 島田和幸 TEL:045-226-1200

報道関係者各位(企業情報)

2023年10月20日

# ファンケル 銀座スクエア 4 階に 「ファンケル コミュニティ スタジオ」がオープン 11 月にお客様との絆を深めるイベント専用フロアとして

株式会社ファンケルの旗艦店「ファンケル 銀座スクエア」(東京都中央区銀座 5-8-16、以下 銀座スクエアと表記)は、11月22日(水)に4階「ファンケル コミュニティ スタジオ」をオープンします。銀座スクエアは、今年4月に開館20周年を迎え、今まで以上にお客様との絆を深めるイベント専用のフロアを新設します。

当スタジオは、コンセプトを「こころ弾ませ、楽しく生きる」とし、美、健康、食、文化など幅広い分野のワクワク感があふれるイベントを開催していきます。お客様にしっかりと寄り添いながら、ここでしか体験できないという特別な体験価値を創出し、さらにお客様同士のコミュニケーションもできる場を目指してまいります。





## 【スタジオについて】

やわらかい照明や穏やかな色調の内装で、お客様の知的好奇心を満たし、ゆったりとコミュニケーションができる場として落ち着ける空間に作り上げました。セミナーや発表会時には、スクール形式で最大 32 席の座席数が用意でき、そのどこからでもご覧いただけるように 96 インチのスクリーンや、食に関するイベントが開催できるキッチンスペースも設置しました。

オープン後には、スタジオのコンセプトに沿って、生活を彩りながらこころを豊かにする多種多様なイベントとして、当社の強みである美容と健康に関するセミナーや、サステナブルに関連するワークショップを開催します。さらに今後は、ファンケル 銀座スクエア内にあるレストランの料理人による食のセミナーや、館内イベントで人気のガーデンイベントにちなんだお花のワークショップなども予定しています。

### 【オープン直後の開催予定イベント】\*予約は10月22日(日)からになります。

#### ◆11月22日(水)

#### ~冬も潤った美肌でいるために知っておきたい~美肌作りの土台ケア スキンケアLESSON

開催時間: 14 時から15 時15分(75分)

参加費:1,500円

定 員:20人(応募者多数の場合は抽選) 講 師:当社の研修部門であるファンケル大学

内 容:美肌を保つために知っておきたい、肌に摩擦を与えないスキンケア方法をレクチャー

#### ◆11月23日(木)

#### 美しく健康に過ごす秘訣セミナー!ロコモ対策!

開催時間: 14 時から15 時15分(75分)

参加費:1,500円

定 員:20人(応募者多数の場合は抽選) 講 師:当社の研修部門であるファンケル大学

内 容:毎日をイキイキと過ごすために、からだづくりに役立つ豆知識と手軽にできるロコモ体操を

レクチャー

#### ◆11月24日(金)・25日(土)

#### SOLA FLOWER スワッグ作りワークショップ

開催時間: 11 時から12 時30 分 / 14 時から15 時30 分 (90 分)

参加費:3,500円

定 員:15人(応募者多数の場合は抽選)

内 容:有限会社三和トレーディング(東京都中央区東日本橋 2-3-1)による、タイ原産のソラの木

から作ったソラフラワーの販売会とワークショップを開催します。ポインセチアをメインとした

スワッグを作成するワークショップ

#### 【ファンケル 銀座スクエア】

https://www.fancl.jp/ginza-square/index.html

営業時間: 11 時から 20 時 (フロアにより異なります)

アクセス: 東京メトロ銀座線・日比谷線・丸ノ内線 銀座駅A3出口より徒歩1分

JR有楽町駅 銀座口より徒歩8分

所 在 地: 〒104-0061 東京都中央区銀座 5-8-16

定休日:なし※1月1日のみ休館



TEL:045-226-1230 FAX:045-226-1202 / https://www.fancl.jp/